
 

Fási Erika vagyok, TANÍTÓ. 1990 óta tanítok az Aranyban, szeretem ezt az iskolát, a második 

otthonomnak tartom, és szeretném, ha a tanítványaim is így éreznék.  

2021-ben Pedagógus-Oscar díjjal ismerték el a munkámat, 2022-ben pedig elnyertem a Duna-

újváros Ifjúságáért díjat. 

Most negyedikes tanítványaim vannak, de nagy izgalommal készülök a következő tanévre, ami-

kor újra elsőseim lesznek. Úgy gondolom, nincs is annál szebb és nehezebb feladat egy peda-

gógus számára, mint amikor elsős gyermekeket kell elindítani a tudomány rögös útján. 

A magyar nyelv és irodalmat, a matematikát és 3. osztálytól a digitális kultúrát fogom tanítani. 

Az olvasás tanítása első osztályban szép feladat, talán a legszebb. Nagyon fontosnak tartom, 

hogy a gyerekek szívesen vegyenek könyvet a kezükbe, szeressenek olvasni. A jó olvasás, szö-

vegértés valamennyi tantárgy alapja. 

A matematika tanítása is sok öröm és sikerélmény forrása számomra (és célom, hogy a gyerekek 

számára is az legyen). Törekszem arra, hogy a gyerekek megszeressék, és szívesen, örömmel 

tanulják, ne pedig félelmet, szorongást kiváltó tantárgy legyen.  

Ma az élet minden területén előtérbe került a telefon, a számítógép, az internet használata. A 

mai gyerekek már az anyatejjel szívják magukba ezt a tudást. Nagyon fontosnak tartom azt, 

hogy a gyerekek megtanulják az okos eszközeiket „okosan” használni, hogy lássák, megtapasz-

talják azt, hogy nem csak játszani lehet a telefonnal, hanem tanulni, információkat szerezni is. 

8-10 éve bevezettem a telefonok, tabletek tanórai használatát. Vannak iskolai tabletjeink, ezeket 

a gyerekek használhatják órákon. Nagyon szeretik, ha különböző alkalmazások segítségével 

oldhatják meg a feladatokat, tanulhatnak, gyakorolhatnak. Ugyanazt a feladatot sokkal szíve-

sebben, lelkesebben oldják meg így, mint könyvben, füzetben.  

Van számítógépes termünk, amit csak alsósok használnak, ott is tartunk hetente matematika-, 

magyarórát. 

A digitális kultúra órákon is sok mindent megtanulunk. Rajzolunk a számítógépen, PowerPoint 

bemutatót, interaktív szófelhőt, gondolattérképet készítünk, megtanulunk Word-be képet, táb-

lázatot beilleszteni, elmenteni a munkákat, feltölteni a közösen használt Digipad-be, megismer-

kedünk a robotika alapjaival, a mesterséges intelligencia fogalmával, megtanulunk a mestersé-

ges intelligencia segítségével képeket generálni. A mai gyerekek számára a tanulás terepe már 

nem csak a könyv és a munkafüzet. 

Azoknak a szülőknek, akik ránk bízzák gyermeküket, azt ígérhetjük, hogy legfőbb törekvésünk 

az lesz, hogy gyermekeik szeressenek iskolába járni, érezzék, hogy itt szeretik, elismerik őket, 

sikerélményeik vannak, hibáikat tolerálják. Ezzel együtt megtanulják, hogy már kötelességeik 

is vannak, amelyek teljesítése az ő feladatuk.  


